A

. Jsou dany mnoziny A={1, 2, 4,5,7,8},B={4,5,6,7} C={1,2, 3,5, 7}.
a) Znézornéte je diagramem pro tfi mnoziny;

b) Urcete vyétem: A(NC, BUC.

. Vyjmenujte a definujte operace s mnozinami.

. Vypiste vS§echny podmnoziny mnoziny M = {1, 2, 3}, které nejsou podmnozinami
mnoziny L = {1, 2, 5}.

. Ptekreslete tento obrazek a vyznacte barevngé:
a) K. NK,
b) k; Mk,

c) K, Nk,

B

. Jsou dany mnoziny A={1,2,3, 5 7},B={1,2, 4,5,7,8}, C={4,5,6, 7}
a) Znazornéte je diagramem pro tfi mnoZiny;

b) Urcete vyctem: A(IB, AUC.

. Vyjmenujte a definujte vztahy mezi mnoZinami.

. Vypiste vSechny podmnoZiny mnoziny M = {3, 4, 5}, které nejsou podmnozinami
mnoziny L = {2, 4, 5,}.

. Prekreslete tento obrazek a vyznacte barevn¢:
a) k, Nk,

b) K, NK, ‘
o) k, NK, ko



